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Ata da 71ª Reunião Ordinária do Conselho de Transparência Pública e Combate à 1 

Corrupção - CTPCC. Data: 12 de fevereiro de 2025, às 14h. Local: Vídeo conferência 2 

pelo aplicativo Zoom. Aos doze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às 3 

quatorze horas, reuniu-se o CONSELHO ESTADUAL DE TRANSPARÊNCIA PÚBLICA 4 

E COMBATE À CORRUPÇÃO – CTPCC, sob a Presidência do Sr. EDMAR MOREIRA 5 

CAMATA, Secretário de Estado de Controle e Transparência e Presidente titular do 6 

Conselho. A reunião foi secretariada pelo Assessor Especial da SUBTRAN, RICARDO 7 

MONTEIRO OLIVEIRA, e contou com a presença dos seguintes representantes dos 8 

órgãos participantes: Edebrande Cavalieri, titular do Conselho de Ética; Raphael 9 

Americano Câmara, titular TJES; Adila Maria Barbosa Damiani, titular Transparência 10 

Capixaba; Bruna Silva Cunha, suplente SEFAZ, Eva Pires Dutra, Suplente PGE; Davi 11 

Amorim Salgueiro, suplente SEGER; Eduardo Santos Sarlo, titular OAB-ES; Raphael 12 

Tássio Cruz Ghidetti; suplente OAB-ES; Fernando Figueiredo de Carvalho, suplente 13 

SEP; Mariana Peisino do Amaral, titular MPES e Robson Zuccolotto, titular UFES. I. 14 

Abertura da Reunião. Foi declarada aberta a reunião pelo Presidente do Conselho, Sr. 15 

Edmar Moreira Camata, que deu as boas-vindas aos conselheiros presentes. Em 16 

seguida, o Presidente deu início à apresentação da pauta. II. Apresentação dos novos 17 

Membros do Conselho.  Após a abertura da reunião foram apresentados os novos 18 

membros do conselho representantes da OAB/ES o Srs. Eduardo Santos Sarlo - Titular 19 

e Raphael Tássio Cruz Ghidetti - Suplente. III. Encaminhamentos da Reunião 20 

Anterior. Encaminhamento 01: Que haja a provocação do Conselho Superior da 21 

Procuradoria Geral do Estado por parte do Conselho de Transparência Pública e 22 

Combate à Corrupção - CTPCC, no sentido de que seja avaliada a possibilidade de dar 23 

transparência aos honorários pagos aos procuradores do estado no Portal da 24 

Transparência do Estado, semelhantemente ao que é feito pelo Governo Federal. Foi 25 

encaminhado ofício ao Conselho Superior da Procuradoria Geral do Estado - CSPGE 26 

em 26/07/2024. Porém, como até o dia 05/02/2025 não foi enviada nenhuma resposta 27 

à SECONT informando se a demanda foi incluída na pauta e/ou apreciada pelo CSPGE, 28 

foi encaminhado novo ofício em 05/02/2025 reiterando o pedido (OF/N° 29 

001/2025/CTPCC/SECONT). V – Metodologia para Diagnóstico dos Poderes 30 

Legislativos Municipais do ES. É uma Iniciativa do Fórum de Integridade e 31 

Participação Social dos Poderes Legislativos Municipais do ES premiada no Congresso 32 

Nacional de Integridade do Conselho Nacional do Ministério Público, coordenada pelo 33 

Sr. Rodrigo Rossoni, Diretor Administrativo da ONG Transparência Capixaba. O Sr. 34 

Rodrigo faria uma apresentação na reunião, mas devido ao um imprevisto, será 35 

remarcado para uma próxima oportunidade em uma futura reunião do conselho. Em 36 
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seguida, com a palavra, o Presidente do conselho falou sobre o resultado da ATRICON 37 

e o selo Diamante recebido pelo estado que vem progredindo e sempre ocupou os 38 

melhores lugares nas avaliações de transparência pública. Para finalizar o Sr. Davi 39 

Salgueiro falou sobre o E-DOCS para advogados, uma funcionalidade nova com um 40 

projeto piloto que será feito em parceria com a SECONT, nos processos administrativos 41 

disciplinares (PAD) e de responsabilização de pessoas jurídicas (PAR). VII. Novas 42 

propostas, deliberações e encaminhamentos. Como não houve nenhuma 43 

manifestação, o Presidente passou para o encerramento. Em seguida, agradeceu a 44 

presença de todos e declarou encerrada a reunião às quatorze horas e cinquenta e oito 45 

minutos, do que, para constar, eu, RICARDO MONTEIRO OLIVEIRA, lavrei a presente 46 

ata que, depois de conferida, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais 47 

membros do Conselho presentes na reunião.  48 

 

EDMAR MOREIRA CAMATA 
Representante da SECONT – Titular 
Presidente do Conselho 
 
  

FABIANO DA ROCHA LOUZADA 
Representante da SECONT - Suplente 
 

EDEBRANDE CAVALIERI 
Representante do Conselho de Ética - Titular 

RAPHAEL AMERICANO CÂMARA 
Representante do TJES - Titular 

 
ADILA MARIA BARBOSA DAMIANI  
Representante da Transparência Capixaba - 
Titular 

 
BRUNA SILVA CUNHA 
Representante da SEFAZ - Suplente 

 
EVA PIRES DUTRA 
Representante da PGE – Suplente 

 
DAVI AMORIM SALGUEIRO 
Representante da SEGER - Suplente 

 
EDUARDO SANTOS SARLO  
Representante OAB- ES - Titular 

 
RAPHAEL TÁSSIO CRUZ GHIDETTI 
Representante da OAB-ES - Suplente 
 

FERNANDO FIGUEIREDO DE CARVALHO 
Representante da SEP - Suplente 

MARIANA PEISINO DO AMARAL 
Representante do MPES - Titular 

ROBSIN ZUCCOLOTTO 
Representante da UFES - Titular 
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